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Harmonikaszóval ünne-
pelték advent harmadik va-
sárnapját mindazok, akik de-
cember 12-én délután, a ka-
tolikus templom mellett felál-
lított betlehemhez elmentek. 

A harmonikaszó a Chován 
Kálmán Művészeti Alapisko-
la Harmonikaegyüttese tagja-
inak ujjai alól szálltak az ég 
felé, az Úr nagyobb dicsőségé-
re. Az Úr igéjének mentén szó-

lította a megjelenteket Laczi 
Roland, az Újtemplom lelkésze 
is, kérve a békességet, a szere-
tetet Isten és az embertársak 
felé. Miután a betlehem mel-
letti adventi koszorú harma-

dik gyertyájának is fellobbant 
a lángja, a Harmonikaegyüttes 
újabb örökzöld karácsonyi me-
lódiákkal búcsúzott a közön-
ségtől.

T.L.

A harmadik vasárnap

Ritkán rendeznek Szarva-
son egy beruházás szerződésé-
nek ünnepi aláírási ceremóniát, 
most ez is megtörtént, decem-
ber 13-án, hétfőn Hodálik Pál 
alpolgármester és dr. Melis Já-
nos jegyző jelenlétében Bődi 
János az Integrál Építő Zrt. el-
nök-vezérigazgatója aláírta a 
407 milliós csapadékvíz elve-

zető rendszer építésének be-
ruházásáról szóló vállalkozói 
szerződést. Az ekkor már a Par-
lamentben dolgozó Babák Mi-
hály polgármester korábban el-
látta kézjegyével az okmányt. 
Hodálik Pál elmondta, hogy a 
szarvasi csapadékvíz elvezető 
rendszernek most épül meg a

(folytatás az 5. oldalon)

Ünnepi aláírás
Idén másodízben rendeztük 

meg a Tessedik Sámuel Múze-
umban családi rendezvényün-
ket, a Luca-nap jegyében. Szo-
kásunkhoz híven kézműves te-
vékenységgel és feladatlappal 
is készültünk, amivel igyekez-
tünk felkelteni és fenntarta-
ni kicsik és nagyok kíváncsisá-
gát, érdeklődését. A programot a 

békésszentandrási Fürge Lábak 
Néptánccsoport kezdte, akik so-
mogyi ugróst és kanásztáncokat 
adtak elő. A tánccsoport a Hunya-
di János Általános Iskola kerete-
in belül működik immáron ne-
gyedik éve, az idei mezőberényi 
néptánc versenyen ezüst minő-
sítéssel jutalmazták tudásukat.  

(folytatás az 5. oldalon)

Luca-nap másodszor


